

综艺秀



第一次面对全国媒体时,Dr.魏还是一个陌生的教授面孔。但伴随着《最强大脑》的热播,尤其是在节目中的魅力表现,在粉丝暴涨的时候,他也获得了媒体越来越强烈的关注。日前,Dr.魏再度现身南京,参与录制《最强大脑》新一期的节目。经过多次采访的“磨练”,再度面对众多媒体时,Dr.魏也敞开心扉,谈节目、谈嘉宾、谈娱乐圈,每一样都头头是道。

现代快报记者 刘磊

不想化妆是偶像 做男神

《最强大脑》Dr.魏自认混娱乐圈比做研究难

谈自己

自认不是男神,与老婆戏说自己是“男神经”

都说Dr.魏是新晋“科学男神”,现实中的教授能帅成这个样子,真的是惊呆了不少的小伙伴。那他自己觉得自己帅吗?被问到这个问题时,Dr.魏有些不好意思地笑笑,“帅不帅不是自己说的,帅哥是别人给你的反馈……我如果觉得自己是帅哥的话,上微博一看,大家都说不好看,估计会想,咦?怎么回事?”

虽然不是第一次面对巨大的舞

台,但上电视做节目,对Dr.魏来说依然是全新的体验,“说话对我而言不怕,几百个人的大教室我讲过,包括国际会议,纯英文的那种讲座我也讲过,但是我第一次录节目,摄像机照在脸上,那还是不一样的。”Dr.魏说,很不习惯自己化妆的样子,“刚化完妆照镜子的时候,吓了一跳。”

虽然如此,但是“科学男神”的头衔还是顺理成章地扣到了他的头

上。不过说到“男神”,魏教授又羞涩地笑了:“我老婆跟我说,你现在是男神了,我说,那还得在后面加一个字,加一个‘经’字。”一席话逗得大家哈哈大笑。面对别人称他是偶像,他这样回答,“好多人都有偶像嘛。我不是偶像,偶像必须去膜拜他,科学没有膜拜,科学要有独立思考的。如果趴在地上膜拜的话,就不要搞科学了。”

谈娱乐圈

娱乐圈的一些事比做研究难多了

自从在节目中走红之后,除了暴涨的粉丝和大量的关注,各种出版商、广告商也都找上门来。Dr.魏丝毫不忌讳地分享道:“已经有超过20家出版社找过我,播了第一期后,

马上就有人找了,不过以前也有人找我出书。而拍广告就没什么兴趣了,根本没时间。”

据悉,在第一期节目播出之后就

有影视公司通过江苏卫视想找Dr.魏拍电影,对此他摇头一笑,说,“电影啊,那就更不可能去了。娱乐圈的东西实在太麻烦了,有一次给杂志拍照,让我这个样子笑一笑那个样子笑一笑,哎呦,这个比做研究难多了。”

谈嘉宾

陶晶莹说话特别在点上,“文理大战”是好事

自从《最强大脑》播出后,坚持“科学是我唯一评判的标准”的魏教授,一度成了“全民公敌”,和选手尤其是和嘉宾之间的“口舌之争”,一度硝烟弥漫,火药味甚浓。谈到这点,魏教授透露,“我爸看了节目之后说,你说话委婉一点。看了第一期就这样说,他以为别人都恨我。”

而在舞台上,坚持自我标准的魏教授,经常要面对诸多嘉宾的指

责,和魏教授“交战”最多的,非文科生梁冬莫属。谈到这个话题,魏教授表示这是好事:“科学是这样发展的,某一个核心的体系,某某时间点上,肯定有成型的科学理论,而且那个理论还被绝大多数人所接受,然后你就要做那个反叛者,说那个不对,当你说出这个话的时候,你把大家都说服了,那就把旧的理论推翻了,新的理论建立了。但你随时要做

好一个准备,真理掌握在手中的人,可能就是一个人。”虽然台上经常唇枪舌战,但魏教授和其他嘉宾的关系那是相当好的,“观点不同不代表不是好朋友,我们关系都特别好。”

谈起舞台上其他合作的明星,Dr.魏如此评价,“陶晶莹说话都特别在点上,我特别佩服。明星们上台都比较有经验,章子怡一上台就收放自如,一点问题都没有。”

谈选手

他们都有天赋,他们绝不是怪人

谈到节目中的选手,魏教授更是赞不绝口,但他着重强调了这样一个不容忽视的关键,“好多人的脑子,其实和常人一样,你们没看到他们背后的努力。有一个一万个小时定律,花一万个小时做一件事,一定就是专家。有天才表现的人,更重要的是把枯燥的事情干成千上万次,所以,你的驱动力在哪儿?”不过,他也特别补充道:“有天赋的人,才能

练成这个样子。不然怎么也达不到这样的高度。”

“很多人都在这个节目里看怪人,我不觉得他们怪,不觉得他们脑子长得不同。”魏教授特别提到了周玮,“他是最不同的一个,但是他也努力啊,别人不跟他聊天,他就玩他的数学,他就自己玩出规律来了。他的努力,别人看见了吗?他很好强。我们的

国际PK赛上,他要跟德国人比,我们说你可能会输哦,他自己就在家练,一点不服输,我觉得所有的人都应该敬佩他。”

周玮的能力还能有多强?魏教授回答,“你们把周玮的能力理解得太狭隘了。周玮的能力更强的是,可以总结一些算法经验。如果他受过完整教育的话,他是可以挑战数论研究的。”

蔡健雅哭到停不下来 现代快报记者探班“好歌曲”

前晚《中国好歌曲》在嘉兴继续录像。继上周刘欢《新九拍》以及周华健《江湖新能量》原创大碟的完美收官,蔡健雅《美味人生》的主打之争也在当晚拉开帷幕。现代快报记者前往现场进行了探班。整个录制过程中,蔡健雅屡屡动情,数个小时的录制中,哭得几乎停不下来。

记者现场看到,不论是《当你老了》《明天老子不上班》还是《一个人》《周三的情歌》等等,在蔡健雅的全新打造下,都呈现出了不一样的味道。不光有全新的编曲,与这些作品初次亮相相比,本次录制现场多了许多温情的故事。现场一些意想不到的状况,以及这些故事彻底触动了蔡健雅的泪点。

记者发现,蔡导师最先落泪是被现场的乐评团惹哭的。她队内的一支作品居然只得到了16分,刷新了录像以来的最低分纪录。得分出来后,蔡健雅立马眼圈见红,委屈地流下泪来。紧接着上场的周三成了第二个让蔡健雅哭的学员,当周三说起与三嫂爱情的经历,蔡健雅又一次情不自禁地落泪。



蔡健雅

第三个让蔡健雅落泪的人是在“好歌曲”的舞台上有着小“蔡健雅”之称的铃凯。当铃凯在台上向母亲深情告白时,蔡健雅的感动终于抑制不住爆发。“在新加坡做音乐相当困难,何况是自己决定去世界的另外一个角落,这需要太多勇气。”说到动情之处蔡健雅甚至开始哽咽。

最后当赵照演唱为母亲所写的《当你老了》的时候,感性的蔡健雅再一次流泪,激动地说道:“我为赵照感到骄傲,也为赵照的妈妈感到骄傲。”

现代快报记者 刘磊

黄晓明舒淇或演影版“星星” 香港寰亚公司将和韩国SBS合作

据台湾媒体报道,韩剧《来自星星的你》热潮一发不可收拾。众多电视台已盘算买版权翻拍,不过,制作该剧的韩国SBS电视台才不肯轻易放开摇钱树,皆回会自制电影版,但会找华语公司合作。据悉,香港寰亚抢先搭上线,力荐舒淇配黄晓明担纲。

为迎合华语市场,据悉,金秀贤演的“都敏俊”一角可能遭替换,黄晓明、赵又廷和柯震东先前都被讨论;至于女主角,原本属意全智贤继续担纲,认为她在亚洲各地都具有知名度,但有一说为了打造新面貌,可能换成华人,寰亚力荐舒淇。黄晓明经纪人前



舒淇和黄晓明

天以“呵呵”回应此事,不愿多谈,舒淇经纪人则未接手机。企鹅

审片报告

电影:《霍比特人:史矛革之战》 综合评分:80

《霍比特人2》众男主演帅到爆表 观众称:“教授什么的都是浮云”

经典魔幻史诗巨制《霍比特人:史矛革之战》(以下简称《霍比特人2》)目前正在全国热映。上周五,快报组织20名读者免费在万达国际影城江宁店观看了这部电影。

给大家留下最深印象的不是剧情,不是场景,而是片中诸位帅哥。片中,奥兰多·布鲁姆饰演的精灵王子伊姆拉兹,精灵王瑟兰迪尔则被观众形容为“回眸一笑百媚生”。这位精灵王瑟兰迪尔一头金色长发,眼泛魅惑之光,表情动作却傲娇冷艳,让观众觉得帅到受不了。其扮演者李·佩斯,被粉丝们亲切地成为“瑟爸”,身高191厘米。有观众觉得:“连都教授都成浮云了。”

此外粉丝们发现,影片中的美男子不仅仅只有精灵父子,扮演矮人王索林·橡木盾的理查德·阿米蒂奇,扮演矮人奇力的艾丹·特纳也都是帅哥一枚,别看他们在片中演的小矮人身高只有157厘米左右,现实生活中他们可是“参天大树”,身高分别有188厘米、183厘米。



精灵王让观众印象深刻

《霍比特人2》中,《神探夏洛克》两位主角华生和卷福得以重逢。“华生”马丁·弗瑞曼饰演的霍比特人比尔博·巴金斯只身面对巨龙,这条巨龙的配音者正是“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇。粉丝们纷纷调侃:“看完影片最大的感悟是,当华生(比尔博)站在卷福(史矛革)面前时,我们才明白,这世上最远的距离就是,我站在你面前,你却不认识我了。”

现代快报记者 沈梅